

# ПОЛУЧИТЕ ДОКУМЕНТЫ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

**В минувшую среду в МО МВД России «Асбестовский» прошел круглый стол, на котором были рассмотрены два вопроса: оказание государственных услуг населению и состояние работ по пресечению и профилактике преступлений коррупционной направленности.**

Полиция Асбестовского городского округа предлагает обращаться за государственными услугами в электронном виде через портал - [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru). На сегодняшний день МО МВД России «Асбестовский» предоставляет государственные услуги по линии ГИБДД: регистрация транспортных средств, получение водительских прав, информация по имеющимся штрафам и многое другое. По линии лицензионно-разрешительной службы: выдача лицензии на приобретение оружия, лицензия на ношение оружия, лицензия на право частной охранной деятельности. По линии миграционных услуг: получение биометрического паспорта, регистрация граждан, получение загранпаспорта, оформление и выдача приглашений на въезд в Российскую Федерацию иностранцев граждан и лиц без гражданства, предоставление адресно-справочной информации и т.д. Также по выдаче справки о наличии или об отсутствии судимости, по прохождению добровольной дактилоскопической регистрации граждан.

Большинство услуг знакомы населению, не раз приходилось получать те или иные справки или документы. По словам начальника МО МВД России «Асбестовский» подполковника полиции Максима Петрова с внедрением современных информационных технологий и созданием портала электронных гос. услуг привычные проблемы постепенно исчезают. Нет огромных очередей, сокращается время при обработке запроса, не нужно проходить большое количество инстанций, теперь граждане могут отслеживать статус своей заявки на самом сайте, либо получая уведомления по смс или на почту. Максим Васильевич заверил, что на местах сидят специалисты, готовые помочь людям при возникновении вопросов при работе с сайтом.

По теме пресечение преступлений коррупционной направленности выступил помощник начальника МО МВД России «Асбестовский» по работе с личным составом подполковник внутренней службы Игорь Чехомов: «Принятые меры позволяют эффективно проводить работу по борьбе с коррупционными проявлениями среди личного состава». В качестве мер пресечения и профилактики ежедневно проводятся инструктажи, на которых доводят до всего личного состава 273 Федеральный Закон «О противодействии коррупции». В обязанности сотрудников входит предоставлять сведения о расходах и доходах (ежегодно проводится мониторинг предоставляемых сведений). Проводятся проверки в целях выявления признаков возникновения конфликтов (имеется ввиду, что не должны работать близкие родственники в одном подразделении и быть в прямом подчинении у руководителя). В связи с соответствием с законом ст. 291 «Покушение на дачу взятки должностному лицу», сотрудники обязаны уведомлять граждан о фактах нарушения коррупционной направленности.

В 2016 году было выявлено 4 факта нарушения закона о предоставлении сведений о расходах. Сотрудников проверили, представленные данные рассмотрели на аттестационной комиссии, по решению которой одному сотруднику был сделан строгий выговор, у трех оставшихся сотрудников - ограничилось обсуждением на комиссии, так как нарушения были незначительными – в неполной мере подали свои сведения.

В завершение круглого стола Максим Петров ответил на все вопросы журналистов и призвал граждан к сотрудничеству. Если у вас имеется информация о противоправных действиях коррупционной направленности или какие-либо жалобы, вас ждут на личном приеме.